



27 января весь мир чтит память людей, погибших в нацистских концлагерях. Во многих странах мира сегодня проходят траурные церемонии, различные памятные акции и мероприятия. В читальном зале колледжа для обучающихся 1 курсов был проведен Урок мужества «Холокост: память и предупреждение». Ребятам рассказали, что такое Холокост и почему этот день отмечается именно в конце января, познакомили с трагедией Холокоста, как одним из примеров бесчеловечной политики нацистов. Живой памятью тех страшных событий была гостья мероприятия, малолетняя узница Ковалева Алефтина Алексеевна, которая поведала о воспоминаниях тяжелых страниц своего детства. Главная цель таких уроков развивать чувство сопереживания и сострадания к жертвам Холокоста, формировать межнациональную терпимость.



